

■《诞下早产三胞胎,夫妻俩愁坏了》新闻后续

“他们要开车来看我们” “他们给我们送来了奶粉、衣物和钱” 他们都叫“好心人”



爱心奶粉到家了,全家挺安心。

11月22日,本报A12版《诞下早产三胞胎,夫妻俩愁坏了》一文,报道了商丘睢县的朱永帅和李娟娟夫妇诞下三胞胎,却遭遇变故,家庭异常困难的事儿。许多爱心市民非常关注,纷纷向三胞胎家庭伸出援手,捐钱捐物。

“你们捐助的3箱奶粉到家了,太感谢了。”昨日上午,睢县蓼堤镇朱寨村村民朱永帅收到了来自郑州一

家爱心企业捐赠的3箱奶粉,打开一看,每个箱子里都装得满满的,“有三四十袋!够俺们三个宝宝吃上一段时间了!”

朱永帅说,自从郑州晚报的报道刊发后,他接到了来自郑州、新乡、浙江宁波、广东深圳等全国各地打来的电话,他们有的捐助奶粉,有的捐助衣物,“一些好心人还发短信鼓励我们,说一定要用心把宝宝们照顾好,别让

她们受苦了”。

“还有一些热心人要专程开车来看我们。”朱永帅说,有的热心人嫌物流速度慢,运送至乡村不方便,便直接汇来了款。看着3个吃饱后睡得香香的宝宝,朱永帅激动地说,“将来孩子们长大了也要教育她们做有爱心的人,回报社会,向有困难的人贡献一份微薄之力!”

还有不少爱心人士想要

领养孩子,但被夫妻俩婉言回绝了。“我们理解那些没孩子家庭的苦衷,也明白他们是出于好心,可是宝宝们毕竟是自己的骨肉,从心里上不忍心送人。就算孩子们跟着俺们吃点苦受点累,只要能健健康康地成长,俺全家也就知足了。”

截至目前,夫妻俩已收到热心市民的捐款将近4000元钱。

郑州晚报记者 石闯 文/图

■《河南老乡的客车在甘肃出事》跟踪报道

两名遇难者是河南人

新中州(河南)运输集团郑州汽车旅游分公司:不惜一切代价救治重伤员

23日上午7点40分,一辆牌照为豫AC7377的旅游客车在甘肃酒泉清嘉高速公路清水段发生交通事故,造成多人伤亡(详见本报昨日报道)。

郑州晚报记者 冉小平

两名遇难者为河南人

经当地交警部门查明,豫AC7377的旅游客车单方侧滑倾翻,同向行驶的另一辆新Q26990客车撞在倾翻的客车上。

事故造成4人当场身亡,30人不同程度受伤。

市运管局事发后通报称:豫AC7377旅游客车为新中州(河南)运输集团郑州汽车旅游分公司的车辆。该车营运手续齐全,核载63人,实载61人,不超员超速,保险正常,双班司机。

在酒泉当地处理善后的郑州汽车旅游分公司负责安全管理的副总经理师松仓介绍,目前确定4人遇难,5人重伤,其余20余人伤势较轻。

4名遇难者中,两名已确定为河南人。另两人身份他们尚不清楚。

不惜一切代价抢救重伤员

新中州(河南)运输集团郑州汽车旅游分公司事发当天中午派6人前往当地处理善后,于昨日上午赶到酒泉。

师松仓昨日下午两点多介绍,与当地交警部门接洽后,他们6人分成两组。他赶到救治重伤员的酒泉市第一人民医院。目前部分遇难者家属未赶到当地。

新中州(河南)运输集团郑州汽车旅游分公司前期6人带去了百万余元,今天还将有两名人员带部分资金赶往当地。师松仓表示目的是不惜一切代价救治重伤人员。

中原路上200米污水流了3天 市政半小时清理淤塞,建议单位自建管道每年疏通

郑州市第一零六中学门口一窨井冒污3天,臭水横流将非机动车道弄得脏污一片,周边居民的生活及市民出行都受到影响。郑州晚报记者 汪永森 实习生 董婧 文/图

200米污水中原路流了3天

昨日上午8点,记者来到中原路上的郑州市第一零六中学,该校门口向东约200米长的非机动车道被污水覆盖。

污水从非机动车道上一个圆形的窨井里冒出,又在窨井周围的低洼路面上形成一个小“湖泊”,高峰时段飞驰而过的电动车来不

及躲开,一次次地用车轮划开臭水坑行去。

“上班从这儿过,实在没办法了,就走快车道。”骑着电动车上班的李先生说,污水坑散发阵阵臭气,过往路人到此远远就遮住鼻子,自己走机动车道虽然危险,但衣服不会沾染上臭水。

建议自建管道每年疏通一次

蜜蜂张办事处巡防队称,24日下午进行了一次清扫,但污水并未减少,早晚高峰期骑车市民和行人冒险走在快车道上,希望晚报帮忙协调相关部门尽快解决冒污问题。

上午9时,记者将冒污问题反映至市市政立刻办,市

政养护三所工作人员赶来,半小时就疏通窨井排出污水使非机动车道恢复了畅通。

市政养护三所郝所长说,冒污窨井属于郑州市第一零六中学自建管道的护管井,可能由于长时间没有疏通,窨井堵塞导致污水横流。

负责此处保洁工作的环卫工马师傅说,22日下雨后这里的窨井就堵住了,积水慢慢形成,他和同事虽每天都往排水口扫,但还是积成了臭水沟。

“这两三天快臭死了,都不愿意往门口来,也不见有人来修。”路边卖绘画材料的小店老板说。

郝所长建议,学校、社区及一些单位自建管道的护管井,每年应对排水管道疏通一次,这样可减少因管道堵塞导致的污水横流和交通受阻问题。

线索提供 王保喜 (稿费 50元)

这一周 跟着孩子去上课



昨日上午,郑州市启智学校七年级的教室里,一名学生家长和孩子一起上数学课。当天,该校第三届教学开放周启动。

在这一周的时间里,家长可以在任何时候走进自己孩子的课堂,一起听课,给老师提出合理化的建议,近距离了解学生的学习生活情况。

郑州晚报记者 王梓 文/图



近200米非机动车道被污水覆盖。